



Muistio 2/2021

Aluejaoksen kokous

Aika	To 18.3.2021 klo 18:00
Paikka	Teams
Läsnä	Titta Ahola, puheenjohtaja 2/2 Sirpa Airaksinen 2/2 Hanna Anttonen 1/2, kohdat 5-> Anne Halonen 1/2, kohdat 4-> Pasi Hirvonen 2/2 Sirkku Häkkänen 2/2 Veera Lammenaho 2/2 Osmo Metsälä 2/2 Tuija Poutanen 2/2 Anna Sergejeff 2/2, kohdat 1-4, 6
Poissa	Harri Kemppi 1/2 Saara Lampinen 1/2

1. Kokouksen avaus
 - Puheenjohtaja avasi kokouksen 18.00.
2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
 - Todettiin, että kokous on laillinen ja päätösvaltainen.
3. SRL ajankohtaista
 - Seurakehittämisen ja tallijärjestelmän ohjausryhmään sekä Reilu Pelin työryhmät käynnistyneet.
 - Kilpailut ja liittovalmennukset tauolla 11.4. (EHV-1 -virus).
 - Koronaohjeistusta tulossa lisää.
 - Kevätkokous 25.4. etäkokouksena.
 - Koulutuksia pidetty etänä. V-IV koulutuomareille myönnetty jatkovuosi. Aiemmin jo myönnetty IIIK ja ylöspäin koulutuomareille ja estetaitotuomareille.

4. Kilpailukalenterin vahvistaminen

- Kilpailukalenterissa ei uusia kilpailuja.
- Kaakon hallimestaruuksien järjestämismahdollisuutta seurataan tilanteen mukaan.

5. Valmennus- ja kilpailuasiat

- Keskusteltu kouluratsastusvalmennuksen haasteista.
 - o Selvitetään mahdollisuutta järjestää yhden kouluvalmennuksen ulkona + ratojen katselu.
- Maalis- ja huhtikuun estevalmennukset peruttu rajoitusten vuoksi.
 - o Estevalmennus ulkona keväällä, jos mahdollista.
- Kenttävalmennus helmikuussa 20.-21.2.
 - o Huhtikuun lopulle + toukokuulle treenit Harjuun ulos, jos tilanne sallii.
- Kaakon aluemestaruussäännöt julkaistaan nettisivuille.
 - o Keskustelimme, että mahdollisista luokkien yhdistämisestä pyritään ilmoittamaan ratsastajille viipymättä. Tämä asia on otettava huomioon lähtölistoja julkaistaessa (keskustelu TPJ:n kanssa ennen julkaisua).

6. Setap-asiat

- Seuratoiminnan ohjausryhmä Sohry – alueen seuravastaava.
 - o Seurakäynnit, seuratapaaminen.
- Setap-tukia myönnetty 200€, Sairilan Ratsastajien hevoskerho-ohjaajakurssi.
- Keskustelu mahdollisista verkkoluennoista / luennoista.

7. Nuorisoasiat

- Teams-kokoukset pidetty 19.2. ja 14.3. Tällä hetkellä 10 jäsentä.
- Seuraava kokous huhtikuussa.

8. Talous

- Kunnossa.

9. Tulevat tapahtumat

- Koulutukset
 - o Koulutuomarit (lisenssi) – lisensoijä jatkettu, ei tarvetta tällä hetkellä.
 - o Taitotuomarit (lisenssi) – lisensoijä jatkettu, ei tarvetta tällä hetkellä.
 - o Estetuomarit- ja ratamestarit, stewardit (lisenssi) – pidetty 16.3. Teams.
 - o Ratamestarit (uusi oikeus), kesto 1.5 päivää. Siirto syksylle.
 - o Kipa-Equipe koulutus. Pidetään tarvittaessa.
 - o Turvallisuuspäällikkökouluttajien koulutus. Kaakosta ilmoitettu osallistuja.
- Kevättapaaminen: etänä. 15.4. klo 18:30.
 - o Toimintakertomus, talous, liiton puheenvuoro/Osmo Metsälä.
- Gaala / ranking palkittavat
 - o Ranking palkittavat julkaistaan Facebookissa.

- Kesällä / alku syksyille mietitään toteutusvaihtoehtoja.
- Aluepäivät 2022: Imatran Valtionhotelliin varaus 28.-30.1.2022.

10. Muut asiat

- Toimintakertomus toimitettu.

11. Seuraava kokous

- Kevättapaamisen yhteydessä 15.4. klo 17:30.

12. Kokouksen päättäminen

- Puheenjohtaja päätti kokouksen 20:10.